

**Информация**  
**о проведенных Контрольно-счётной палатой Бахчисарайского района**  
**Республики Крым экспертно-аналитических мероприятиях**  
**за 1 квартал 2017 года.**

На основании плана работы Контрольно-счётной палаты Бахчисарайского района Республики Крым на 2017 год Контрольно-счётной палатой Бахчисарайского района Республики Крым (далее по тексту Контрольно-счётная палата) в 1 квартале 2017 года проведено 11 **экспертно-аналитических мероприятий**.

Из общего количества проведенных экспертно-аналитических мероприятий проведена экспертиза **10** проектов решения о внесении изменений в бюджет 2017 года, в том числе по муниципальному образованию Бахчисарайский район - **3**, и по переданным полномочиям в сельских поселениях - **7**.

Целью проведения экспертиз проектов решений о внесении изменений в бюджет 2017 года являлось определение соответствия проектов решений на предмет сбалансированности бюджета, обоснованности внесения изменений в доходную и расходную часть, а также на соответствие бюджетному законодательству Российской Федерации и другим муниципальным нормативным и правовым актам.

*Экспертно-аналитические мероприятия по представленным проектам решений о внесении изменений в бюджет на 2017 год проведены в:*

- Бахчисарайском районном совете – 3 мероприятия;
- Ароматненском сельском поселении- 1 мероприятие;
- Верхореченском сельском поселении – 1 мероприятие;
- Вилинском сельском поселении – 1 мероприятие;
- Зеленовском сельском поселении – 1 мероприятие;
- Железнодороженском сельском поселении- 1 мероприятие;
- Куйбышевском сельском поселении – 1 мероприятие;
- Угловском сельском поселении – 1 мероприятие.

В целом, по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий сделаны выводы о том, что основные параметры представленных проектов решений о внесении изменений в бюджет на 2017 год соответствуют требованиям действующего бюджетного законодательства, увеличение общих объемов доходной и расходной части, перенаправление ранее утвержденных объемов расходов обосновано.

Предусмотренные в проектах решений расходы на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Бахчисарайского района Республики Крым (проверено по всем проведенным экспертно-аналитическим мероприятиям) не превышают нормативы формирования расходов, установленные Постановлением Совета Министров Республики Крым № 86 от 05.03.2015 года «Об утверждении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в Республике Крым» (с изменениями).

Даны предложения по приведению в соответствие с решениями о бюджете (с учетом изменений) в сроки установленные законодательством

соответствующих муниципальных программы, по которым запланировано увеличение расходов в рамках целевых программ.

По результатам экспертизы проектов решений о внесении изменений в бюджет на 2017 год, Контрольно-счётной палатой составлены и направлены в адрес представительных органов и глав муниципальных образований Бахчисарайского района Республики Крым соответствующие заключения.

Также в первом квартале 2017 года проведено 1 экспертно-аналитическое мероприятие по финансово-экономической экспертизе проекта муниципального правового акта, а именно Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Угловское сельское поселение Бахчисарайского района Республики Крым (далее по тексту - Положение о бюджетном процессе) в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования.

Целью проведения мероприятия являлась проверка соответствия Положения о бюджетном процессе действующему законодательству Российской Федерации, Республики Крым, нормативным правовым документам Угловского сельского поселения.

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия установлено, что в проекте Положения о бюджетном процессе прописаны основные процедуры и стадии бюджетного процесса: формирование, рассмотрение, утверждение, исполнение, а также контроль за исполнением бюджета. Вместе с тем, отмечено, что отдельные статьи Положения о бюджетном процессе не учитывают изменения, внесенные в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), иное Федеральное законодательство, регулирующее бюджетный процесс, а также не соответствуют действующему Бюджетному законодательству, следовательно, требуют доработки, приведения их в соответствие с действующим законодательством.

Контрольно-счётной палатой даны предложения о приведении в соответствие с действующим законодательством Положения о бюджетном процессе.